



# Вестник ОПОЛЬЯ

♦  
ВТОРНИК  
3 АПРЕЛЯ  
2018 года  
№ 29 (10628)

♦  
Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

**Поздравляем!**

## БЛАГОДАРНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА – ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКОЙ ЦРБ

На минувшей неделе состоялось расширенное заседание коллегии здравоохранения Владимирской области, на котором были обсуждены итоги работы отрасли в 2017 году и поставлены задачи на 2018 год. Его провел заместитель губернатора Владимирской области по социальной политике Михаил Колков.

В ходе заседания коллегии от имени Светланы Орловой, губернатора Владимирской области, Михаил Колков вручил Благодарственное письмо за успехи в профессиональной деятельности и добросовестную эффективную работу коллективу государственного бюджетного учреждения здравоохранения Владимирской области «Юрьев-Польская центральная районная больница» (главный врач Е. А. Кудряшова).

## РЦКД ПРИЗНАН ЛУЧШИМ В ОБЛАСТИ

28 марта во Владимирском областном Доме работников искусств состоялся семинар директоров районных, городских домов культуры, домов народного творчества на тему «Итоги работы культурно-досуговых учреждений области за 2017 год. Основные направления деятельности на 2018 год».

Юрьев-Польский районный центр культуры и досуга (врио директора Павел Пантелеев) получил диплом департамента культуры администрации Владимирской области, как победитель областного смотра-конкурса деятельности РДК, ГДК, ДНТ по итогам 2017 года с присвоением звания «Лучший районный дом культуры области» и ценный подарок – ноутбук. Также за активное участие в областном конкурсе «Лучшее новогоднее и Рождественское представление» и организационно-творческую работу по развитию и популяризации культурных традиций РЦКД отмечен благодарностью областного департамента культуры.

Почетной грамотой департамента культуры администрации Владимирской области за многолетний добросовестный труд в сфере культуры и в связи с 90-летием творческой деятельности награжден народный коллектив хор «Ветеран» (РЦКД).  
Соб. инф.

## КНИГА ДОЛГОЖИТЕЛЕЙ

15 марта 90 лет исполнилось **Августе Федоровне Петровой**. 25 марта 90-летие встретила **Анна Михайловна Рыжова**. 30 марта 90-й день рождения отметила **Тамара Ивановна Верина**. Все юбиляры проживают в МО Небыловское.

## Уважаемые граждане!

По предварительным прогнозам уровень паводковых вод в этом году ожидается выше среднего многолетнего. Ежегодно в результате таяния снега подтапливаются низменные районы города и других населенных пунктов района. В этот период резко увеличивается уровень грунтовых вод, затопляются подвалы, подполья нанося ущерб жителям.

В связи с этим комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности района предупреждает жителей города и района о принятии своевременных мер по сохранению личного имущества, продуктов питания, а также рекомендует застраховать жилые и хозяйственные постройки, личное имущество от стихийных бедствий.

В связи с наступлением тепла в целях безаварийного пропуска паводка в городской черте администрация района со 2 апреля проводит постепенный сброс воды на реке Колокше с городской плотины в районе стадиона «Спартак».

Комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности предупреждает, что после сброса воды возникнет опасность перехода и нахождения на льду реки. В целях безопасности находиться на льду запрещено.

Обращаемся к родителям: не допускайте бесконтрольно-го нахождения и игр своих детей вблизи рек и водоемов.

Отдел ГО и ЧС.

## СТАРТУЕТ ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

**30 марта заместитель губернатора по социальной политике Михаил Колков провёл расширенное заседание призывной комиссии Владимирской области. В мероприятии приняли участие председатели районных призывных комиссий, руководители муниципальных отделов областного военного комиссариата, врачи, руководящие работами по медицинскому освидетельствованию призывников, представители органов внутренних дел и структурных подразделений областной администрации.**

Заседание было посвящено подведению итогов призыва граждан на военную службу в октябре-декабре 2017 года и постановке задач по организации и проведению весеннего призыва в апреле-июле 2018 года.

В весенний призыв, который стартует уже 1 апреля и завершится 15 июля, Владимирская область должна отправить на военную службу порядка 1310 человек.

«Особенность этой кампании заключается в том, что в этот призыв Министерством обороны существенно ужесточены требования к призывникам. Современной армии нужны образованные, физически крепкие и здоровые, подготовленные призывники, - подчеркнул Михаил Колков. - Все это, безусловно, усложнит выполнение поставленной задачи на призыв, но она вполне выполнима».

Военный комиссар Владимирской области Владимир Кручинин сообщил, что задание главного штаба Западного военного округа на осенний призыв 2017 года регион выполнил в полном объеме. В войска было направлено 1201 человек. Больше все-

го - 286 призывников - отправились служить в сухопутные войска, а 226 ребят - в воздушно-космические силы. Всего через призывные комиссии осенью 2017 года прошло более 5 тысяч человек призывного возраста. Были освобождены от призыва 923 человека, отсрочку получили 2911 молодых людей, в основном в связи с получением образования. Уклонистов в этот осенний призыв зарегистрировано 10 человек.

«Призыв на военную службу — это важнейшая государственная задача. Хочу всех поблагодарить за работу, проделанную вами в ходе осенней призывной кампании, и выразить уверенность в том, что очередная задача по призыву будет совместными усилиями выполнена качественно и в срок», - резюмировал Михаил Колков.

Так же, в ходе заседания было отмечено, что 8 апреля 2018 года исполняется 100 лет со дня создания военных комиссариатов. Во Владимирской области торжественное собрание планируется провести накануне в областном дворце культуры и искусства, сообщает пресс-служба администрации области.



КОНКУРС  
ВИДЕОРОЛИКОВ

ДОРОГАМ  
- ЗЕЛЕНЫЙ  
ЦВЕТ

РАБОТЫ ПРИНИМАЮТСЯ  
ДО 29 АПРЕЛЯ  
ВКЛЮЧИТЕЛЬНО



## ОНФ запускает всероссийский конкурс видеороликов по проблемам дорог

Общероссийский народный фронт объявил о запуске конкурса видеороликов «Дорогам - зеленый цвет», в рамках которого каждый желающий может рассказать о дорожной проблеме в своем населенном пункте. Цель конкурса – обратить внимание общественности и чиновников к проблемам качества дорог и безопасности дорожного движения, а также привлечь новых пользователей ресурса «Карта убитых дорог» ОНФ.

В ОНФ напомнили, что на «Карте убитых дорог» дороги окрашены в четыре цвета: красный (после того как ее отметили пользователи), желтый (если дорога добавлена в план ремонта), фиолетовый (отмеченный участок попал в планы ремонта по программе «Безопасные и качественные дороги») и зеленый (дорогу капитально отремонтировали). Таким образом, активисты проекта ОНФ стремятся к тому, чтобы все дороги были окрашены в зеленый цвет.

В ОНФ рассказали, что участники конкурса должны представить видеоролики о дорогах, добавленных на «Карту убитых дорог» ОНФ ([www.dorogi-onf.ru](http://www.dorogi-onf.ru)). Это могут быть как истории о том, как местные власти отремонтировали дорогу после того, как она появилась на интерактивной карте, так и ролики с призывом обратить внимание на проблемный участок. Сюжет ролика ограничивается лишь воображением и креативностью автора. Единственное условие – он должен быть связан с дорожной тематикой. При этом условия конкурса не запрещают использовать графические редакторы.

Участником конкурса может стать любой совершеннолетний гражданин, причем у ролика может быть, как один автор, так и авторский коллектив. Работы принимаются со 2 по 29 апреля 2018 года.

Все желающие должны разместить видеоролики, хронометраж которых не превышает 90 секунд, на выбор на одном из видеохостингов - Youtube, Vimeo или в социальных сетях VK, Facebook. Ссылка на видеоролик – она должна быть рабочей до 31 декабря 2018 года – передается в оргкомитет конкурса вместе с заявкой по электронной почте [konkurs@dorogi-onf.ru](mailto:konkurs@dorogi-onf.ru). В заявке надо обязательно указать ссылку на сайте [www.dorogi-onf.ru](http://www.dorogi-onf.ru) на ту дорогу, речь о которой идет в ролике.

Все технические требования к оформлению видеороликов будут указаны в положении о конкурсе, которое опубликовано на сайте [www.dorogi-onf.ru](http://www.dorogi-onf.ru).

Видеоролики, прошедшие регистрацию, будут публиковаться в группах проекта «Дорожная инспекция ОНФ / Карта убитых дорог» в социальных сетях. Организаторы подчеркнули, что ролики перед публикацией обязательно будут проходить модерацию, и участникам могут отказать в публикации без объяснения причин.

«Важно, что конкурс будет всероссийским – мы приглашаем к участию жителей всех уголков нашей страны. В роликах может быть любое количество людей в кадре: родители, друзья, коллеги, родные. В сюжетах мы приветствуем экспрессивную подачу – сообщайте всё, что у вас накопилось на душе и используйте совершенно любую режиссуру – кроме автомобилей, там может фигурировать все, что угодно, что поможет вам донести до зрителей главную идею. Главное, чтобы это не нарушало российское законодательство и правила дорожного движения», - рассказал координатор проекта «Дорожная инспекция ОНФ / Карта убитых дорог», депутат Госдумы Александр Васильев.

Итоги конкурса будут объявлены 14 мая, информация о победителях появится на сайте и в социальных сетях проекта «Дорожная инспекция ОНФ / Карта убитых дорог». «Для победителей мы подготовили ценные призы. За первое место мы подарим видеочкамеру GoPro, за второе и третье – оптический стабилизатор для телефона и фотоаппарат с моментальной печатью фотографий соответственно. Обязательно будут и поощрительные призы», - отметил Александр Васильев.

Пресс-служба ОНФ.



**В Совете законодателей ЦФО**

## В РЕГИОНАХ СОЗДАДУТ РАБОЧИЕ ГРУППЫ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ ПОСЛАНИЯ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

Совет законодателей Центрального федерального округа Совета при полномочном представителе Президента России в ЦФО обсудил меры по реализации региональными законодательными собраниями положений Послания Президента РФ Федеральному Собранию. Собравшиеся в эти дни в Москве представители региональных парламентов приняли решение создать на местах рабочие группы, которые займутся выполнением ключевых задач развития страны, о которых говорил Президент.

Полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Алексей Гордеев пояснил, что сегодня уже утверждены первоочередные шаги, которые предстоит реализовывать в целом в стране и в каждом российском регионе. Ориентироваться законодатели, в первую очередь, будут на повышение уровня и качества жизни граждан, обеспечение адресности оказания социальной помощи, доступности современной и качественной медицинской помощи, а также на внедрение информационных технологий в сферу образования. Именно эти направления развития Президент обозначил как приоритетные, - констатировал Алексей Гордеев.

К реализации Послания главы государства во Владимирской области уже приступили. Как отметил председатель Законодательного Собрания Владимирской области Владимир Киселёв, сегодня в регионе уже принят ряд законов, направленных на поддержку различных категорий граждан, особенно молодых семей, выделены средства на доведение минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума, предусмотрен ряд мер поддержки инвесторов. Владимир Киселёв подчеркнул, что работа по модернизации регионального законодательства будет продолжена. Глава парламента 33 региона также пояснил, что в настоящее время решение о создании рабочей группы уже принято, разработан и план работы по реализации Послания Президента России. В этой связи стоит отметить, что в состав региональных рабочих групп войдут депутаты, эксперты и представители бизнес-сообщества.

Обсудили региональные парламентарии и законодательное регулирование добровольческой деятельности. Объявление Президентом России 2018 года - Годом добровольца открыло новые перспективы для развития в стране этого благотворительного социального явления. Ряд регионов поделились на заседании Совета наработками по развитию добровольчества. Во Владимирской же области се-

годня ведётся активная работа в этом направлении. С 2014 года действует закон «О развитии добровольчества во Владимирской области», создана система поддержки волонтерства. Кроме того, в каждом муниципальном образовании сформирован муниципальный добровольческий штаб, основная задача которого - координация волонтеров на местах, оказание поддержки в реализации муниципальных добровольческих инициатив и проектов.

Также Совет законодателей ЦФО поддержал инициативу столичных парламентариев о введении уголовной ответственности за умышленное содействие незаконной миграции. Как отметил председатель Совета законодателей ЦФО Алексей Шапошников, противодействие незаконной миграции продолжает оставаться весьма актуальной задачей для России в целом и для Москвы в частности. Сегодня в России более 10 миллионов иностранцев, из них почти 3 миллиона - нелегалы. Сейчас уголовная ответственность установлена только за организацию незаконного въезда и пребывания иностранцев. Депутаты Мосгордумы предлагают наказывать и тех, кто способствует незаконному въезду в Россию иностранных граждан или лиц без гражданства, их незаконному пребыванию или транзиту, включая содействие незаконным операциям с документами, необходимыми для въезда или пребывания на территории России, а также для осуществления транзитного проезда.

В ходе торжественной части заседания Совета полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Алексей Гордеев вручил председателю Законодательного Собрания Владимирской области Владимиру Киселёву Почётную грамоту Президента. Напомним, соответствующее распоряжение было подписано Владимиром Путиным 23 февраля этого года. Глава областного парламента награжден главой государства за активную законодательскую деятельность и многолетнюю добросовестную работу.

печены высокие стандарты экологического благополучия.

Совет является коллегиальным органом, образованным для обеспечения взаимодействия территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти Владимирской области, органов местного самоуправления, научных и общественных организаций, предпринимательского сообщества по вопросам реализации государственной политики в сфере охраны окружающей среды и природопользования.

**Пресс-служба администрации области.**



**В Законодательном Собрании Владимирской области**

## «ДЕТСКИЕ» СЕМЬЯМ ВЫПЛАТЯТ В МЕСТНЫХ ОТДЕЛАХ СОЦЗАЩИТЫ

Мартовское заседание Законодательного Собрания началось с минуты молчания. Депутаты почтили память жертв трагедии в торговом центре Кемерово. Затем народные избранники перешли к рассмотрению повестки заседания.

О работе полиции в 2017 году отчитался начальник УМВД России по Владимирской области Василий Кукушкин. Он привел статистику правонарушений и их раскрываемости за прошлый год. Главный полицейский области отметил, что приоритетами по-прежнему остаются обеспечение общественной безопасности, борьба с организованной преступностью, коррупцией и экономическими преступлениями. Депутаты в рамках обсуждения выступления попросили руководство полиции уделить особое внимание пресечению деятельности наркоторговцев, осваивающих все новые дистанционные формы распространения своего смертоносного товара.

По следам событий в Кемерово народные избранники акцентировали внимание на качестве работы частных охранных предприятий. Конечно, этот вопрос в большей степени относится к ведению Росгвардии и прокуратуры (в части контроля), тем не менее и структурам УМВД есть над чем поработать в этой области.

В свою очередь и Василий Кукушкин обозначил перед депутатами ряд актуальных проблем. Нынешний год обещает быть особенно напряженным для областных полицейских. 600 сотрудников будет откомандировано в Московскую и Нижегородскую области на период проведения чемпионата мира по футболу. Нагрузка на полицейских возрастет. Больше же всего правоохранителей беспокоит ситуация на дорогах. В текущем году личный состав ДПС подвергнется 10-процентному сокращению. В этих условиях особенно остро встает вопрос об оснащении трасс камерами. Они доказали свою эффективность: в 2017 году с использованием средств видеofиксации выявлено более 220 тысяч нарушений. Но техники катастрофически не хватает - в распоряжении владимирских автоинспекторов находится устройств в разы меньше, чем у их коллег из соседних областей. Председатель бюджетного комитета Максим Васенин пояснил: деньги на эти цели уже заложены, в текущем году появится еще порядка 20 стационарных и 15 мобильных пунктов

наблюдения. Конечно, этого пока не достаточно, но работа будет продолжаться.

Далее в ходе заседания ЗС было принято сразу несколько изменений в закон «Об административных правонарушениях во Владимирской области». В частности, установлены штрафы за неисполнение или нарушение решения областной антитеррористической комиссии: на должностных лиц - от 5 до 20 тыс. руб., на юридических лиц - от 30 до 100 тыс. руб. За повторное нарушение штраф на должностных лиц составит от 30 до 50 тыс. руб., а на юридических - от 100 до 150 тыс. руб.

По предложениям выпускников школы юного законодателя и депутатов Молодежной думы региональным законом в административном кодексе конкретизировано понятие «другие громкоговорящие устройства», которые нарушают тишину и спокойствие граждан в ночное время. К ним относятся звуковоспроизводящие и звукоусиливающие устройства, в том числе установленные в транспортных средствах. Председатель профильного комитета Роман Кавинов особо подчеркнул роль молодых коллег в разработке этого документа. Юные законодатели не только вышли с инициативой данных изменений, но и провели большую аналитическую работу, изучив правовые механизмы и практику других российских регионов.

Депутаты утвердили и закон, облегчающий процедуру получения выплат на ребенка. Напомним, в декабре прошлого года был принят федеральный закон, устанавливающий выплаты при рождении первого ребенка (они осуществляются до достижения возраста полутора лет). В нем установлено, что заявление родители подают в департамент соцзащиты своего региона. Чтобы упростить процедуру, было решено передать соответствующие полномочия в местные отделы соцзащиты. В этом случае граждане смогут получить услугу по месту жительства, а значит более оперативно и без дополнительных транспортных затрат - для подачи заявления не придется ехать в областную столицу.

Уточнены страховые гарантии народных дружинников. Ранее страхование осуществлялось только на период их участия в мероприятиях, проводимых правоохранительными органами, теперь - на период участия в любом мероприятии по охране общественного порядка.

**Пресс-служба ЗС.**

## ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ ПРИ ГУБЕРНАТОРЕ

Во Владимирской области в целях привлечения общественности к обсуждению актуальных вопросов обеспечения экологической безопасности соответствующим указом создан Экологический совет при губернаторе области.

Цель деятельности совета - выработка эффективных решений, направленных на изменение к лучшему в сфере охраны окружающей среды и природопользования.

Напомним, что в Послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин подчеркнул, что на всей территории России должны быть обеспечены

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

6 апреля, с 11.00 до 13.00, в администрации муниципального образования Небыловское состоится выездной прием граждан Владимирской региональной общественной приемной председателя Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д. А. МЕДВЕДЕВА.

На вопросы жителей поселения будут отвечать:  
**И. И. Першин** - депутат Законодательного Собрания Владимирской области, руководитель региональной общественной приемной;  
**Д. А. Рожков** - депутат Законодательного Собрания Владимирской области.

В приеме примут участие главы администраций муниципального образования Юрьев-Польский район **Е. В. Родионова** и муниципального образования Небыловское **С. Б. Анисимов**.

Справки и запись на прием по телефону: 5-43-51, 2-25-14.



## С 1 апреля на 2,9% индексируются социальные пенсии

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с 1 апреля 2018 года индексируются на 2,9% – в соответствии с ростом прожиточного минимума пенсионера в 2017 году. Повышение коснется 28867 владимирских пенсионеров, включая 25306 получателей социальных пенсий.

Одновременно с индексацией социальных пенсий также повышаются госпенсии военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, и членов их семей, участников Великой Отечественной войны, граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных ка-

тастроф, и членов их семей, граждан из числа работников летно-испытательного состава и некоторых других граждан.

Средний размер социальной пенсии после повышения увеличится на 237 рублей и составит 8424 рубля. Средний размер социальной пенсии детям-инвалидам и инвалидам с детства I группы вырастет на 350 рублей и составит 12432 рубля. Средние размеры пенсий граждан из числа инвалидов вследствие военной травмы и участников Великой Отечественной войны, получающих две пенсии, после индексации вырастут до 29852 рублей и 37542 рублей соответственно.

По всем интересующим вопросам обращаться в управление Пенсионного фонда РФ в Юрьев-Польском районе: г.Юрьев-Польский, ул. Луговая, д.12, кабинет №1, телефон для справок 2-31-91.

## ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СРЕДСТВА НА РАЗВИТИЕ ПАЛЛИАТИВНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ И ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Соответствующие распоряжения Правительства Российской Федерации были подписаны в марте 2018 года. Средства федерального бюджета распределены по поручению Президента Российской Федерации Владимира Путина.

На развитие паллиативной медицинской помощи, включая обеспечение жителей региона необходимыми обезболивающими препаратами, а также медицинскими изделиями, в том числе для использования на дому, Владимирской области в 2018 году выделено 65,9 млн рублей.

На обеспечение необходимыми лекарственными препаратами отдельных категорий граждан, имеющих инвалидность, в 2018 году из федерального бюджета выделено 25,4 млн рублей.

Лекарственное обеспечение данной категории граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом «О государственной социальной помощи» и перечнем лекарственных препаратов для медицинского применения, утверждаемым Правительством РФ.

Пресс-служба администрации области.

### Прокуратура информирует

## ПРЕСЕЧЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОСТИ В ПИТАНИИ ДЕТЕЙ

Прокуратура Юрьев-Польского района провела проверку соблюдения требований законодательства, регламентирующего вопросы охраны здоровья детей в Юрьев-Польском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних.

Выявлены нарушения законодательства об охране здоровья несовершеннолетних и санитарно-эпидемиологического законодательства. Установлено, что в учреждении хранилось сливочное масло в количестве 13,5 кг и манная крупа общим весом 4 кг с истекшими сроками годности, которые использовались для приготовления пищи детям.

Примерное меню не соответствовало требованиям санитарных правил (в нем отсутствовали сведения о содержании витаминов и минеральных веществ в каждом блюде и номера рецептов). Допущено хранение суточных проб в посуде, не имеющей сведений о дате отбора, бракераж готовой продукции проводился комиссией в составе менее 3 человек, не соблюдался установленный порядок при мытье

столовой посуды, отсутствовали мерные емкости для дозирования мощных и обеззараживающих средств, на пищеблоке контроль температурных режимов хранения в холодильном оборудовании не проводился (в холодильнике «молочные продукты» отсутствовал термометр), аптечка в столовой для оказания первой медицинской помощи надлежащим образом не укомплектована.

По выявленным фактам прокурором района в отношении 6 должностных лиц учреждения возбуждены производства об административных правонарушениях по ст. 6.3 (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения) и ст. 6.6 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения). Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

Кроме того, в адрес директора организации внесено представление, по результатам рассмотрения которого 5 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

## ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕБЫЛОВСКОЕ

от 28.03.2018 г.

№33

О проведении месячников санитарной очистки, благоустройства и озеленения населенных пунктов муниципального образования Небыловское в 2018 г.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», распоряжением администрации Владимирской области от 27.03.2018 №186-р ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести с 1 апреля по 30 апреля и с 1 октября по 30 октября 2018 года на территории муниципального образования Небыловское месячники санитарной очистки, благоустройства и озеленения населенных пунктов муниципального образования Небыловское.

2. Руководителям предприятий, организаций организовать в период проведения месячника уборку производственных и закрепленных территорий и улиц.

3. Предложить трудовым коллективам и жителям сел провести 21 апреля и 6 октября 2018 года массовые субботники по уборке территорий, благоустройству, посадке деревьев и кустарников.

Примечание: с приложением к настоящему постановлению можно ознакомиться в администрации муниципального образования Небыловское по адресу: с. Небылово, ул. Первомайская, д. 2, или на сайте администрации муниципального образования Небыловское.

от 28.03.2018 г.

№34

Об признании утратившим силу постановления «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Небыловское» от 28.07.2017 №67

На основании п. 11 ч. 10 статьи 35, ч. 1 статьи 45.1 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившим силу постановление администрации от 28.07.2017 №67 «Об

утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Небыловское».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

С. Б. АНИСИМОВ,  
глава администрации МО Небыловское.

## ДРУЖНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ СОЮЗ – СОВРЕМЕННЫЙ ПРОФСОЮЗ!

Пусть крепнут содружества узы  
Иными быть мы не должны!  
Работники образования и профсоюзы –  
Основа единства страны!

В МБДОУ «Детский сад №4 «Улыбка» на сегодняшний день 50% сотрудников являются членами профсоюзной организации. Но она пережила и тяжелые времена, когда, руководствуясь потребительским отношением: «Что я имею от профсоюза?», большая часть коллектива из нее вышла. На тот момент лишь 10% работающих остались в профсоюзе. Поэтому, оценив ситуацию, я, как лидер профсоюзной организации, поставила перед собой цель – поднять статус профсоюза в своем коллективе.

Большую помощь по мотивации членства в организации я получила от руководителя нашего учреждения, Галины Беловой. Она готова обсуждать любые вопросы, затрагивающие социально-экономические, трудовые права и интересы работников. Галина Владимировна всячески поддерживает авторитет профсоюза, председателя профкома, интересуется профсоюзной работой и является активным участником районных профсоюзных конкурсов.

Также я благодарна членам коллектива детского сада, которые пересмотрели свою позицию, взвесив все «за» и «против», и опять вступили в профсоюз.

Неоценимый вклад в развитие профсоюзной деятельности внесла председатель Юрьев-Польской районной организации профсоюза работников образования и науки РФ Зинаида Лапшина. От нее мы получаем всю информацию о действии общероссийского профсоюза образования по защите наших прав и гарантий, юридическую помощь в оформлении исковых заявлений в суд для назначения досрочной пенсии, защиту наших прав в выше стоящих органах.

Для нашей организации профсоюз: Протягивает руку помощи! Решает социальные проблемы! Отстаивает права и интересы человека труда!

Формирует основные требования к работодателю!

Содействует росту заработной платы!

Осуществляет представительство интересов в суде!

Юридически поддерживает и защищает!

Знает, что делать!

В 2014 году заведующую детским садом №4 Галину Белову и меня, председателя профсоюзной организации, Ирину Недошивину, Юрьев-Польский райком профсоюза работников народного образования и науки РФ наградили почетными грамотами за поддержку действий профсоюза по защите и сохранению социальных прав и гарантий работников образования, способствующую мотивации профсоюзного членства в организации. В 2015 году мы были награждены Почетной грамотой Владимирской областной организации профсоюза.

Профсоюз сегодня – это единственная организация, которая защищает социально-экономические права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе, поэтому девиз нашей первичной профсоюзной организации: «Наша сила – в единстве». Профсоюзный комитет ставит перед собой задачи по сплочению коллектива, увеличению членства в профсоюзе, улучшению социально-экономического положения работников, развитие социального партнерства, укрепление и развитию профессиональной солидарности, взаимопомощи членам ППО. Мы хотим, чтобы все сотрудники нашего коллектива были объединены не только профессиональной деятельностью, но и другом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним.

У нас сложились свои традиции: мы поздравляем юбиляров, готовим подарки для членов профсоюза ко Дню дошкольного работника, на 8 Марта, а на но-



вогодный праздник дети членов профсоюза получают сладкие подарки.

Для поддержания здоровой, позитивной, творческой атмосферы организуем совместный отдых не только для членов профсоюза, но и для всего коллектива – это лыжные прогулки, закаливание в русской бане, бассейн.

В настоящее время наша профсоюзная организация является участником районных конкурсов. Мы заняли призовые места в конкурсе «Молодые о наставниках» (воспитатель Елена Соловьева), приняли коллективное участие и завоевали призовые места в разных номинациях в районном смотре-конкурсе, посвященном 70-летию Победы.

В профсоюзной организации нашего детского сада больше молодых сотрудников. Но есть и почетные члены, которые состоят в профсоюзе более 40 лет. Это воспитатель логопедической группы А. В. Орлова (на снимке). Анна Викторовна верна профсоюзу со студенческой скамьи. До сих пор она активный участник конкурсов, проводимых районной организацией профсоюза. По итогам районного конкурса авторских плакатов, посвященных 70-летию Победы, Анна Викторовна была признана победителем. В 2015 году Юрьев-Польский райком профсоюза народного образования вручил ей Почетную грамоту за многолетний стаж в профсоюзной организации.

Жизненная и профессиональная позиция этого человека служит образцом для молодых. Нельзя не отметить такие ее качества, как творческий, нестандартный подход в различных видах деятельности. Она обладает прекрасным эстетическим вкусом, который на протяжении всей педагогической деятельности прививает своим воспитанникам. Ей присущи доброта, отзывчивость, ответственность, чувство юмора. Она всегда спокойна и рассудительна, аккуратна и заботлива, готова выслушать и помочь.

13 апреля Анна Викторовна отметит юбилей. От лица профсоюзной организации нашего детского сада и всего коллектива мы поздравляем прекрасную женщину с этим событием. Желаем ей всего самого наилучшего, крепкого здоровья, творческих успехов, благополучия во всем.

Пусть минуты все будут счастливыми,  
Нежных слов и улыбок полны,  
Жизнь эмоции дарит красивые  
И пленил аромат новизны!  
Комплиментов, цветов, восхищения,  
Исполнения мечты, новых встреч,  
В каждом дне находить вдохновение  
И тепло в своем сердце беречь!

И. Л. НЕДОШИВИНА,  
председатель профсоюзной организации д/с №4 «Улыбка».

## СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Село Богородское находится в стороне от больших дорог. Летом и в зимние каникулы приезжают на дачу бывшие местные жители и люди, желающие отдохнуть от городской суеты, а зимум мы здесь вдвоём с супругой вот уже шесть лет. До Федоровского далековато, до города - еще дальше. А ведь и за продуктами надо съездить, и товары первой необходимости приобрести. Когда зимы почти без снега, обходились своими силами. В этом году зима постаралась: сугробы наметло - дороги не видно...

На помощь нам пришел генеральный директор ОАО «Леднево» Виктор Самодуров. После снегопада он несколько раз высылал на дорогу, связывающую Богородское и Федоровское, трактор для расчистки снега. Благодаря его помощи мы не чувствовали себя оторванными от окружающего мира. Спасибо вам, Виктор Владимирович, за внимание к нам, пенсионерам.

Семья Лекишвили.

В соответствии со ст. 5 Федерального Закона РФ от 20 августа 2004 года № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» администрация муниципального образования Юрьев-Польский район публикует списки кандидатов в присяжные заседатели по муниципальному образованию Юрьев-Польский район на период с 01.06.2018 по 01.06.2022 годы

КАНДИДАТЫ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКОГО РАЙОННОГО СУДА (КАНДИДАТЫ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ СУБЪЕКТА РФ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЛАДИМИРСКОГО ОБЛАСТНОГО СУДА)

ОБЩИЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ

Table with columns: № п/п, Фамилия, Имя, Отчество. Rows 1-100.

Table with columns: № п/п, Фамилия, Имя, Отчество. Rows 101-200.

Table with columns: № п/п, Фамилия, Имя, Отчество. Rows 201-350.

Table with columns: № п/п, Фамилия, Имя, Отчество. Rows 351-500.

ЗАПАСНОЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ

Table with columns: № п/п, Фамилия, Имя, Отчество. Rows 1-30.

Table with columns: № п/п, Фамилия, Имя, Отчество. Rows 31-60.

(Окончание на 6-й стр.)

## КНИГА ДЛЯ ДЕТЕЙ О НАШЕМ ГОРОДЕ

Небольшая, но очень увлекательная книга «Моя Родина — Юрьев-Польский» стала замечательным источником знаний для многих учащихся школ города и района.



По инициативе администрации и управления образования эту книгу подготовили к печати педагоги младших классов, а оформили ее рисунками ребят и иллюстрациями художника Михаила Белана во владимирском издательстве «Калейдоскоп». Яркая и похожая чем-то на детские мультфильмы, книжка эта построена как экскурсия по нашему древнему городу. Здесь и повествование об основателе Юрьева-Польского князе Юрии Долгоруком, и рассказ о князе Святославе, при котором появился знаменитый на весь мир памятник белокаменного зодчества Георгиевский собор, и о генерале Багратионе, и об историко-архитектурном музее, и о героях Великой Отечественной войны.

Маленькая книжка (всего 56 страниц) вместила гимн Юрьева-Польского, историю создания герба района, интересную информацию об учреждениях культуры и предприятиях города.

И хотя тираж книги по нынешним временам совсем не маленький, 3000 экземпляров, получить книжку в личное пользование совсем не просто. Ознакомиться с ней можно только в школьных библиотеках или на уроках в младших классах. Эта книга уже стала дипломантом конкурса «Владимирская книга года 2017» и принимает участие в трех всероссийских конкурсах.

Соб. инф.

## «ВЫБЕРИ СВОЕ БУДУЩЕЕ СЕГОДНЯ!»

Проблема выбора профессии и профессионального самоопределения всегда была актуальна. Профорентация — это некоторая направленная деятельность, в которой участвует не только школа, но и вуз, дающий профессиональное образование, семья, которая формирует профессиональную мобильность подростка, государство, которое определяет экономическое развитие рынка труда.

По своему назначению система профорientации оказывает существенное влияние на рациональное распределение трудовых ресурсов, выбор жизненного пути молодежи, адаптацию ее к профессии.

Выбор профессии — наиболее важное решение, которое нужно принять молодому человеку. Профессия, выбранная с учетом способностей и индивидуальных особенностей и способствующая реализации личности, приносит человеку эмоциональное удовлетворение, признание в глазах окружающих.

Выбор профессии — это прежде всего процесс, цепочка взаимосвязанных шагов, осуществляемых с учетом различных обстоятельств, которые можно разделить на четыре группы:

1) планы: личные планы человека относительно его карьеры и будущего. А зачастую, как показывает практика, приходится учитывать и планы его близких, например, родителей;

2) склонности: интерес к определенным видам деятельности, пожелания;

3) способности: как уже известные ему, так и скрытые, не успевшие проявиться;

4) социальный спрос на ту или иную профессию, а также прогноз динамики спроса на профессионалов в будущем.

Далеко не всегда все эти условия совпадают. Более того, зачастую какие-либо из этих обстоятельств просто не берутся в расчёт. Выбор профессии оказывается, по существу, случайным и непредсказуемым, и, когда это становится ощутимым, человек снова встает перед проблемой выбора — продолжать мучения, пополнить ряды безработных или?..

Чтобы правильно ориентироваться в пространстве выбо-

ра профессий, надо, чтобы кто-то мог предоставить объективную и своевременную информацию об этом пространстве, всё время отслеживая его изменения. Один из аспектов — это выявление способностей и склонностей гражданина. Способности и склонности — это не одно и то же. Можно, испытывая интерес к какому-либо виду деятельности, но успех в ней может обойтись слишком большой физической и (или) психологической ценой. Выбор профессии подростком должен основываться как на знании своих стремлений, психофизиологических особенностей, так и на понимании своего места как квалифицированного специалиста в современном производстве.

Ещё один аспект — помочь составить полное, многостороннее представление о той профессии, которая заинтересовала. Идеальных профессий не бывает — любая имеет свои положительные и отрицательные стороны. Выбирая профессию, человек чаще всего не знает (или не хочет знать) о её объективных минусах, судит о ней из различных источников информации. Необходимо ознакомиться с конкретными условиями труда и требованиями, которые предъявляются к данной профессии, примерить на себя конкретную специальность и соизмерить уровень своих притязаний и ожиданий с действительностью. Комплексный анализ современной ситуации в образовании, в промышленности, в науке и в других сферах человеческой деятельности позволяет строить прогнозы относительно востребованности специалистов той или иной профессии через несколько лет.

Служба занятости населения существует более 25 лет и



постоянно уделяет внимание несовершеннолетним подросткам, а также ведет работу по профессиональной ориентации учащихся выпускных классов общеобразовательных школ и студентов выпускных курсов профессиональных учебных заведений. Проводятся мероприятия по профессиональному просвещению, которые учат, как правильно ориентироваться в мире профессий, как выбрать себе профессию, дают характеристику профессий, информацию о профессиональных учебных заведениях. Подработки информируются о рынке труда, знакомятся с наиболее перспективными и востребованными профессиями, услугами ЦЗН. Проводятся компьютерные и бланковые диагностики на выявление профессиональных склонностей, личностных особенностей. В арсенале имеются современные методические разработки, информационные материалы, печатная продукция, видеоматериалы, программное обеспечение.

Все это позволяет проводить мероприятия на должном уровне. Организуются профорientационные недели и экскурсии на предприятия города и района, которые направлены на популяризацию и повышение престижа различных профессий и формируют у детей ценностное отношение к труду людей данных профессий и их результатам, сформировывают профессиональную направленность учеников.

Уважаемые подростки! Выбор профессии — это прежде всего ваш выбор. Выбирая профессию, вы выбираете не только способ, каким будете зарабатывать на жизнь, но и образ жизни. Легкомысленный выбор профессии только по внешним проявлениям, без учёта её внутренних требований, ограничений и различного рода обязательств — это эксперимент, который может обойтись очень дорого не только вам, но и окружающим. А ответственность в будущем ляжет только на ваши плечи.

ГКУ ВО «ЦЗН города Юрьев-Польский».

## Информирует ОМВД



Е. А. Остапов, А. С. Бычков, А. Л. Старцев, В. Я. Чистов, С. А. Ремизов

## «СТРАЖ»

### НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

В Юрьев-Польском районе около четырех лет осуществляет свою деятельность добровольная народная дружина «Страж». В ее составе 19 человек, в основном это общественные деятели и бывшие сотрудники правоохранительных органов.

29 марта в ОМВД состоялась награждение самых активных и инициативных членов добровольной народной дружины.

Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка подполковник полиции Алексей Бычков выразил благодарность представителям народной дружины за работу по предупреждению и пресечению правонарушений, осуществлению рейдов.

По итогам конкурса, объявленного УМВД России по Владимирской области в 2017 году, народная дружина Юрьев-Польского заняла второе место в номинации «Лучшая сельская дружина».

## ОПЕРАЦИИ «ДЕТИ РОССИИ»

С 1 по 10 апреля на территории Юрьев-Польского района проходит межведомственная оперативно-профилактическая операция «Дети России».

Ее цель — предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявление фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, а также привлечение граждан и общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и их немедицинскому потреблению, проведение консультаций и оказание помощи гражданам, обратившимся по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых.

Акция проводится совместно с органами местного само-

управления, представителями общественных и религиозных организаций и специалистами в сфере профилактики, лечения и реабилитации наркозависимых.

Уважаемые граждане, напоминаем, что вы можете позвонить и сообщить о фактах распространения наркотиков по телефонам: 02, 2-22-49, 8-910-186-64-32. Также на территории региона работает телефон доверия управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Владимирской области 8 (4922) 52-72-13.

## «РЕМЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ»

За два месяца 2018 года на территории Владимирской области зарегистрировано 13 ДТП, в которых водители или пассажиры не были пристегнуты ремнями безопасности.

В целях стабилизации дорожно-транспортного обстановки с участием водителей и пассажиров, повышения их уровня безопасности, особенно в местах расположения школьных и дошкольных образовательных учреждений, а также профилактики нарушений правил дорожного движения, со 2 по 11 апреля проводится оперативно-профилактическая операция «Ремень безопасности».

В рамках операции на территории района пройдут профилактические рейдовые мероприятия, направленные на пресечение фактов управления транспортными средствами с нарушением правил применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств.

Ответственность за нарушение правил применения ремней

безопасности водителем транспортного средства и перевозчика пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности, предусмотрена статьей 12.6 КоАП РФ и влечет наложение административного штрафа в размере 1000 рублей.

Пассажиры несут ответственность по статье 12.29 ч.1 КоАП РФ: если лицо привлекается к административной ответственности впервые, то в качестве наказания может применяться предупреждение, в остальных случаях налагается штраф в размере 500 рублей.

За нарушение правил перевозки детей без детских удерживающих устройств предусмотрена ответственность по статье 12.23 ч.3 КоАП РФ и налагается штраф в размере 3000 рублей.

## Расписание служб в Петропавловском монастыре

4 апреля, 16.00 — вечерняя служба, соборование после службы.

5 апреля, 7.30 — литургия, 17.00 — чтение Страстных Евангелий.

6 апреля, 7.30 — Царские часы, внос Плащаницы и чин погребения,

17.00 — Благовещение. Всенощное бдение.

7 апреля, 8.00 — литургия Василия Велико-

## на Страстной седмице

го, 12.00 и 15.00 — освещение куличей, 22.30 — исповедь, 23.30 — начало Пасхальной службы.

8 апреля — СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ. ПАСХА.

